

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ДО или ПОСЛЕ ужина? Вместо!!!

Однажды, в абсолютный обычный день мы с братом остались дома. Моему брату Олегу 18 лет.

Я готовила на кухне, а брат играл в компьютер в своей комнате, когда я приготовила еду и накрыла на стол я пошла к нему в комнату, что бы позвать его на ужин. Я приоткрыла дверь его комнаты и тихо зашла, почти сразу я увидела, что он сидит за своим столом и смотрит порно. Он думал, что я все еще готовлю на кухне, т. к. телевизор там я оставила включенным.

Первый раз в жизни я увидела мало того член, так и еще член моего брата. Сравнить, конечно, было не с чем, но мне показалось, что он большой, нет — просто огромный.

Влажная головка блестела, он обхватил член рукой и неспешно водил ее вверх и вниз, глаза его были прикрыты, лицо расслабленное.

Когда я поняла, что стала невольной свидетельницей того, что вижу, как мой брат ласкает себя я захотела уйти, но подумала, что если пошевелюсь — привлеку его внимание и я осталась стоять, пока не придумаю чего-то получше.

Неожиданно брат открыл глаза и увидел меня, стоящую напротив и наблюдающей за тем, что он делает, причем рука его не останавливалась, а задвигалась активнее.

Он спросил у меня:

— нравится?

— Что?

— Наблюдать!

— я хотела сказать, что я не хотела смотреть, но растерялась, однако слова застряли у меня в горле.

Он спросил, хочу ли я посмотреть на мужской член поближе, раз уж так получилось, я ответила, что, вообще-то мне, конечно же, интересно и медленно подошла. Я была в коротеньком домашнем халатике, я была только после ванны, т. к. сразу после ужина собиралась идти спать.

Я села на пол рядом с ним и стала внимательно изучать настоящий член, а там было что изучать!!!

Обнаженная влажная красная головка этого монстра, на самом верху которой застала капелька смазки, плотные крупные вены вдоль члена.

Я немного приблизилась, до члена оставалось около полуметра. В этот момент мой брат обхватил мою голову руками и потянул на себя, член оказался у меня в рту, прижав язык к нижнему небу. Брат держал меня за голову и неторопливо насаживал мою голову на свой огромный эрегированный член, я почувствовала во рту солоноватый привкус, когда половина члена была у меня во рту он стал чуть отпускать меня, но когда мой язык дотронулся до головки его члена он потянул меня обратно.

Я абсолютно не ожидала того, что он может совершить такой поступок, доверяла ему, а он насадил меня моим маленьким ротиком на своего огромного дружка. Он то тянул меня на себя, то отпускал мою голову, член то погружался мне в рот, то почти выскользал из него. Я пыталась освободиться, что-то протестующее мычала, потом из моих глаз потекли слезы, а он все продолжал долбить мой ротик своим огромным членом. Потом он вынул свой член из моего рта, что-то нажал на клавиатуре и вот я вижу запись, где я с интересом подхожу к нему и смотрю на него, потом соглашаюсь посмотреть поближе, подхожу улыбаясь и вот он

аккуратно берет мою голову и неспешно насаживает на свой член а я ни гу-гу от удивления.

Он сказал:

— Из этой записи может получиться отличный ролик, как ты с удовольствием берешь у меня в ротик, я смогу показать его родителям и тебя накажут!

Оказывается, он записывал на видеокамеру то, как он дронит, а тут новый виток, появилась я. Если папа узнает, что я брала в ротик у собственного брата, он точно меня убьет.

Олег пообещал мне, что сотрет запись, если я закончу без слез.

Я так испугалась и растерялась, а на записи он насаживает мою голову на свой член; Что решила, хуже уже не будет.

Я наклонилась и медленно обхватила ртом головку его члена, дотронулась до нее языком и выпустила на член чуть чуть слюны, что бы губами скользить по члену. Я облизала головку, плотно сжала губы и провела ими по головке Олега. Я опускалась на член, весь он не помещался мне в рот, но я старалась что бы он проникал как можно глубже, при этом я облизывала член языком, увлажняя его. Чуть ниже живота как-то потянуло, и я почувствовала, что моя киска начала увлажняться, член брата у меня во рту действительно возбуждал меня и мне было даже приятно то, что я делаю ему приятно.

Олег смотрел на меня широко открытыми глазами, как я облизываю головку, целую и провожу языком по яичкам. Я целовала его член и посасывала головку, вдруг я почувствовала, что головка увеличилась, руки Олега взяли меня за голову, а уже через несколько секунд в рот ударила струя спермы, я удивилась и хотела отпрянуть, но брат нежно но крепко держал мою голову, чуть пропихнув член глубже, я несколько раз сглатывала сперму, но он все кончал и кончал мне в рот, тогда он чуть отпустил меня и остаток спермы вылил мне на губы, размазывая ее членом, сперма попала на губы, он случайно дотронулся членом до моего носа, провел членом прямо по щеке, потом легонько ударил по щеке. Я облизала губы.

Мне стало очень стыдно, я думала о том, что произошло только что, что мой старший брат отымел меня в рот и кончил мне в рот и на лицо, я покраснела.

И только тут я начала думать о том, что а с чего я взяла, что он выключил камеру. Мои глаза расширились, он заметил, что я вздрогнула, хлопнул меня по плечу и сказал; да-да, теперь и монтировать ничего не придется, ты откровенно и с удовольствием сосешь моего огромного дружка и с удовольствием слизываешь мою сперму со своих милых губок. Вот папа удивится, наблюдая, как ловко твой ротик елозил по моему члену.

Глаза наполнились слезами и я заплакала. Олег отвел меня в ванную и умыл. Стоя над ванной я поняла, что отцовского наказания не избежать и испугалась.

Олег умывал мое лицо, нагнув меня над ванной, мой халатик чуть задрался, я была в тоненьких беленьких трусиках.

Олег увидел, что халатик задрался и заметил мокрое пятнышко на моем белье.

О-о-о! Сучка, да ты потекла!!! — нараспев проговорил он.

Я стояла наклоненная над раковиной с мылом на лице и не видела, что происходит. А Олег тем временем зажал меня одной рукой, а другой отодвинул полосочку моего белья.

Он дотронулся пальцем до моей дырочки.

Мне очень не нравятся те небольшие волосики, которые появились вокруг киски и я их сбрываю, а значит моего брату на оценку предстала голенькая бритенькая моя писечка.

Ах; — ть! Сказал Олег и медленно погрузил в меня пальчик на одну фалангу.

Да у меня целка отсасывала! С удивлением сказал он.

Хорошо, хорошо, ты меня не бойся. Ничего непоправимого я делать не буду. Ты сама делала это уже сто раз, только в обратном направлении прогоготал он. Он смыл мыло с моего лица и, пригрозив мне, сказал наклониться. Я очень испугалась, учитывая то, что у него есть запись и сразу же наклонилась. Он спустил мои трусики и попытался раздвинуть половинки моей попки, что бы посмотреть на дырочку, от ужаса я попыталась плотно сжать попку и вся напряглась, тогда Олег несколько раз шлепнул меня по попке и говоря, что бы я больше не смела этого больше делать, шлепнул еще пару раз. Мышцы расслабились и позволили Олегу раздвинуть половинки моей попочки.

Олег взял крем, стоящий неподалеку и выдавил немного прямо на мою дырочку.

Неспешными круговыми движениями он размазал крем по моей дырочке и несколько раз шлепнул, в этот момент я почувствовала, что края дырочки раздвигаются и его мизинец постепенно проникает внутрь, мне не было больно, скорее неприятно и я застонала.

Олег воспринял мой стон по своему и сказал, ооооо, да ты не только сосать мастерица, еще и сейчас еще и от анала кайфанешь! Идеальная сестра!

Стоя с его пальчиком в своей попке мне было абсолютно не до его глупых шуток и высказываний, но тут я почувствовала, что Олег выдавил еще немного крема и вместо мизинчика засунул мне в попку указательный палец. А другой рукой стал тереть в самом верху моей киски. Конечно же я тоже себя там трогала и иногда это даже было приятно, но такого я раньше не испытывала, он облизал пальцы и потирал мою киску а другим пальцем шуровал у меня в попке, раздвигая края дырочки все шире и шире. Делал это он неспешно и сильной боли не причинял. Он потирал меня, и тут я почувствовала, что снова начинаю намочить, это было так неожиданно, я упираюсь на раковину, Олег тербит киску и трахает пальчиком мою дырочку, а я возбуждаюсь, как последняя блядь!

Олег дотронулся до другой моей дырочки и размазал влагу по всей киске, влага смешалась с кремом и его руки и пальцы елозили по всей моей киске и попке.

Олег сказал, что хватит играть! Развернул меня, пригрозил мне тем, что покажет запись родителям и наклонил меня сильнее. Сказал, соси, это в твоих интересах, я запротестовала и тогда он насадил меня на член силой. Любишь сучка, когда клитор дрожат, люби и член посасывать. Долго он мне сосать не дал, уже через минуту развернул меня спиной к себе и наклонил, раздвинул половинки моей попки и приставил к дырочке член, и медленно, но глубоко погрузил его в меня. Я закричала, но он зажал мне рот рукой и стал сначала медленно, а потом все быстрее загонять в меня свой член.

Через какое-то время Олег кончил прямо внутри меня. Горячая струя спермы обожгла мою попку изнутри, через какое-то время сказал: Эх, жалко камеры нет, отменные кадры пропали!»

Е-mail автора: [sex\\_bjoail.ru](mailto:sex_bjoail.ru)